



## Tisková zpráva

Již šestý ročník tradiční dobrovolnické akce „Uklidme Pošembeří“ proběhl od 12. března do konce dubna 2016 na území regionu Pošembeří. Letošní úklid je historicky největším ročníkem od počátku svého konání. Do akce se zapojilo celkem 78 různých subjektů, mezi nimiž byly spolky, obce, školy, školky a také samostatné skupinky přátel a rodin s dětmi. Počet účastníků se vyšplhal na neuvěřitelných 2796 dobrovolníků a to je o 1596 lidí více než v roce 2015, kdy se akce účastnilo cca 1200 osob. Úklid proběhl na katastru 27 obcí z celkového počtu 37 obcí, které se nacházejí v regionu Pošembeří.

Novinkou letošního roku bylo zapojení více nových osob a organizací do úklidu, kteří neváhali a zorganizovali úklid na území svého bydliště. Například v Rostoklatech zorganizovala úklid paní Valachová a skupinka 7 osob zlikvidovala 30 pytlů směsného odpadu a neskutečných 30 ks pneumatik.

V rámci úklidu Pošembeří bylo zlikvidováno 145 tun směsného odpadu, 278 pneumatik, které jsou největším nešvarem Středočeského kraje.

Po ukončení akce, sečtení počtu účastníků a sesbíraného množství odpadu se každoročně ptáme, zda akce má smysl a budeme v ní nadále pokračovat? „I malé skutky mají smysl a nám se naopak daří každoročně akci posouvat a zapojovat čím dál větší množství lidí. V některých místech se nám povedlo množství odpadu snížit a to díky pravidelnému úklidu. Je vidět, že akce smysl má a budeme v ní i nadále pokračovat“, řekl Mgr. Miloslav Oliva, ředitel Regionu Pošembeří.

Akce „Uklidme Pošembeří 2016“ je zapojena do projektu „Čisté Pošembeří = cesta k environmentální odpovědnosti“, který podpořil Středočeský kraj a projekt se koná pod záštitou náměstka hejtmána PhDr. et Bc. Marka Semeráda, MBA. V rámci projektu se nám například podařilo nakoupit pro letošní ročník akce organizátorům reflexní vesty s potiskem akce „Uklidme Pošembeří“ a zvýšit bezpečnost účastníků úklidu a také pořídit tyče s cedulemi, které byly umístěny na místech, kde se uklízelo s informací o proběhlém úklidu.

**Středočeský kraj**

---

Úklid Pošembeří by nemohl fungovat bez našich partnerů, kteří nám pomáhali s odvozem a likvidací sebraného odpadu a pneumatik, zajištěním pomůcek pro úklid, nebo poskytnutím odměn pro dobrovolníky, zejména pro děti. Velký dík patří Českému svazu ochránců přírody, firmám ACÚ – Auto Centrum Úvaly s.r.o., Alufix Bohemia s.r.o., Technickým službám města Český Brod, městu Český Brod, EKO-KOM a.s., obci Radim, Krajské správě a údržbě silnic Středočeského kraje (cestmistrovství Český Brod, Mochov a Říčany), KARMA Český Brod a.s. a Železářství, domácí potřeby – Martin Hlávka.

**Všem dobrovolníkům, partnerům a Středočeskému kraji děkujeme za podporu a zapojení do akce „Uklidme Pošembeří“. Bez Vás by úklid Pošembeří nebyl tím, čím je. DĚKUJEME!**

V Českém Brodě 2. května 2016

Gabriela Mannová, Region Pošembeří o.p.s.

